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ROMBOLÁSÉRT NEM FIZETÉS JÁR

A magyar miniszterelnök jövedelmét minden
évben nyilvánosságra hozzák. Dühöngünk
egy sort, aztán megint napirendre térünk fe-
lette. Pedig nem kellene. Gyurcsány Ferenc
96,4 millió forintot keresett tavaly. 

Mondanom sem kell, hogy nettóban. Ez
sok, nagyon sok. De miért vagyok felhábo-
rodva? Azért, mert a magyar miniszterelnök-
nek illene átéreznie, hogy hogyan nyomorog a
többség. A miniszterelnök ezt nem tudja, nem
érzi, ezért a döntései még akkor sem lehet-
nének szociálisan érzékenyek, ha véletlenül
személy szerint az lenne. De nem az. De van
itt más is. Nem sajnálnám a pénzt, ha meg-
dolgozna érte, ha havi illetménye mögött or-
szágépítõ munka, alkotás, teremtés állna. De
nem áll! Amit Gyurcsány tesz, az rombolás,
mások munkájának és életének tönkretétele. A
rombolásáért az én értékítéletem szerint nem
96 millió járna, hanem valami egészen más.

A VÁRÓLISTA NEM BÜSZKESÉG, HANEM
SZÉGYEN

A kórházi várólista a késõi magyar kapi-
talizmus terméke. A szocializmusban bemen-
tél a kórházba, és elláttak, megoperáltak, gyó-
gyítottak. 

De így volt ez még a magyar kapitalizmus
Gyurcsány elõtti érájában is. A mostani
kórházi várólista mesterségesen létrehozott
szörnyszülemény. Csökkentették a kórházi
ágyakat, megváltoztatták az egészségügy fi-
nanszírozását, szétverték a betegszállítást, és

már állhatsz is sorba. Horváth Ágnes nem,
hogy nem szégyelli, de egyenes büszke is a vá-
rólistára. Jobb, ha mindenki tudja: a kórházi
várólista nem a korszerû magyar egészségügy
vívmánya, hanem egy emberellenes, csak a pi-
accal, a pénzzel törõdõ tehetségtelen egészség-
ügyi vezetés szégyene. Ideje változtatni!

MISEBOR

Napok óta izgulok szegény öreg atyusok
miatt, akik a paphiány miatt az egyik temp-
lomból rohannak a másikba, és még ki vannak
téve annak a veszélynek is, hogy a rendõr el-
veszi tõlük a jogosítványt. 

Amisebort ugye csak meg kell inni, és sok
kevés misebor is sokra megy. Vagy mehet.
Megmondom õszintén, nem tudom, hogy a
magyar társadalom hány tagját foglalkoztatja
ez a probléma. Azt sem tudom, hogy eddig
hogy volt.  Hányszor büntetett meg rendõr egy
papot? Valahogy nem hiszem el, hogy a ma-
gyar társadalom számára ez a lenne a leg-
aggasztóbb kérdés. Azt sem hiszem el, hogy a
magyar katolikus papok tömegével sértenék
meg a törvényt. Akkor meg miért nem kezelik
az egész ügyet életszerûbben? A mai magyar
életben nem a törvények és a szabályok van-
nak többségben, hanem a hatalom által kreált
kivételek, felmentõ engedmények. 

Utálom, amikor gazdagok, tolvajok, milli-
árdos bûnözök menekülnek ezeken a kiska-
pukon. A papokkal én kivételt tennék. Meg-
érdemlik, többet tesznek õk a társadalomért
annál, hogy két deci miseborért rendõrkézre
kerüljenek.

ADJ, KIRÁLY KATONÁT!

Gyermekkoromban játszottuk ezt a játékot. Ha
jól emlékszem, apám vitt ki Hûvösvölgybe, a
félosztálynyira való gyereket. Valaki játszotta
a király szerepét, aki igyekezett minél több
gyereket a maga oldalára áthúzni.

Nos, a „király“ megint katonát kér. Az
USA azt várja, hogy a NATO-szövetségesek
nagyobb afganisztáni katonai szerepet vállal-
janak. Kitõl több katonát, kitõl több pénzt vár. 

A vonakodóktól meg azt, hogy ne csak
csendes õrzõ-védõ feladatokra vállalkozza-
nak, hanem mondjuk harcoljanak is. Az
amerikai vezetés a saját katonáit is ki akarja
váltani, mert azért Afganisztán nem egy leány-
álom. 

Az USAarra számít, hogy a február 6-7-ei
vilniusi NATO-tanácskozáson a védelmi mi-
niszterek érdemben nyilatkoznak a segítség-
rõl.  Kíváncsi vagyok, mire készül Szekeres
miniszter úr? Ad-e újabb katonát Gyurcsány
úr az amerikaiaknak. Én az õ helyükben nemet
mondanék.

A VASUTASOKKAL VAGYUNK

Tetszik, amit a vasutasok tettek. Nem aprózták
el a sztrájkköveteléseiket. Túlmentek az eddig
szokásos munkahelyi követeléseken. 

Persze kértek a 2008. évi bérfejlesztésen
felül 10 százalékos alapbéremelést, azt is
2007. július elsejéig visszamenõlegesen. Ez is
rendben van, de ettõl még nem kellene velük
foglalkozni. 

De a másik követelés a magyar kapitaliz-
mus alapkérdéseit illeti. Mirõl is van szó? Ar-
ról, barátaim, hogy valamikor közösen, sok
százezren felépítettünk egy állami vasutat, a
MÁV-ot. 

Joga van-e ezt a közös vagyont az érin-
tettek egy részének, a menedzsereknek, az
állami bürokráciának eladnai, ráadásul úgy,
hogy a vasutasokat kisemmizik. A többség
még hallgat, de a vasutasok nemet mondtak. 

Õk nem fogadják el, hogy a MÁV Cargo
privatizációs bevételébõl nekik semmi sem
jut. Ezért nagyszerû a követelésük: egyszeri
alkalommal nettó 250 ezer forint kifizetése
minden vasutas számára. Talán a vasutasok
után a többiek sem fognak hallgatni!

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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A népszavazási kezdeményezés elsõ szakasza a végéhez közeledik. Pártszervezeteink újabb szocialista képviselõket kerestek fel a közelgõ
parlamenti végszavazás elõtt. Folytatódott az aláírásgyûjtés is. A fõváros mellett, kissé késve, de újabb megyékben vágtak bele a nyilvános
gyûjtésbe. Kovács István KB-tag a párt új, hódmezõvásárhelyi szimpatizánsaival gyûjtött a kórház bejárata elõtt, ahol a Munkáspártot már
ismerõsként fogadták. Bencsik Mihály elvtársék is megszervezték az elsõ köztéri gyûjtéseket a szolnoki városközpontban, a piacon, illetve a
vasútállomásnál, ahol részt vett Vajda János alelnök is. Aszolnoki akciót mindennap folytatták. Gyõrött és Szombathelyen - ahol tudvalévõ,
hogy nincs szervezetünk - szintén sikeres gyûjtés volt. 
Február 7-én, a leadáskor kiderül az is, mit sikerült teljesíteni az önmagunknak célul tûzött 50 ezer aláírásból. A Munkáspárt által

összegyûjtött íveket ezen a napon adja át a párt elnöke Gaskó Istvánnak a LIGAszékházában.

FINISBEN AZ ALÁÍRÁSGYÛJTÉSI AKCIÓ ELSÕ ÜTEME

A SZOCIALISTÁK ELUTASITÓAK - AMagyar Kommunista Munkáspárt 8.
számú, kelet-pesti régiójának XVII. kerületi KB-megbízottjai 2008.
január 31-én sajtótájékoztató keretében nyílt levelet adtak át Alexa
György szocialista országgyûlési képviselõnek.
A levél átadására az MSZP irodájában került sor, a fogadóóra idejében,
amelyen jelen volt Gilicze Attila, a Munkáspárt elnökségi tagja, Balog
Emese, (a képen balra, velük szemben Alexa György) a. kerület KB-
megbízottja, valamit Kapiné Nagy Éva, a régiój aktív tagja.
A Munkáspárt küldöttjei a levélben felkérték a képviselõ urat, hogy a
szolidaritási alapon mûködõ egészségbiztosítási rendszert érintõ
változásokat a februári végszavazáson utasítsa el.
A mintegy háromnegyed órás beszélgetés és vita során a képviselõ úr
kijelentette, hogy a Munkáspárt álláspontjával nem ért egyet, és a
parlamentben ismét támogatni fogja az üzleti alapon mûködõ több
biztosítós egészségbiztosítást. �„

AKÉPVISELÕ FÉL - Ne szavazza meg az üzleti alapú társadalombiztosítási
törvényt! - Kispesten múlt csütörtökön több százan gyûltek össze, hogy
elmondják véleményüket Burány Sándor szocialista képviselõnek. A
kormánypárti politikus azonban saját fogadóóráján sem mert
szembenézni a kerület lakosaival, a Munkáspárt képviselõi is csak a
postaládába tudták elhelyezni petíciójukat. Az akció ennek ellenére
sikeres volt, Váncsa Csaba kispesti KB-képviselõ beszédérõl több
országos televízió híradója is beszámolt. �„

TÖRZSHELYÜNK AZ ÖRS VEZÉR TÉR - Három hete gyûjtjük az aláírásokat
az Örs vezér téren. Két órakor már várnak minket. Hoznak vissza
aláírásokkal teli íveket. Integetnek, ránk mosolyognak, „már aláírtunk“ -
mondják, s érdeklõdnek, gyûlik-e elég.
Nagyon jól esik a biztatás, köszönik a munkánkat, köszönik, hogy a
Munkáspárt is nap - mint nap kint van, s dolgozik értük is.
Legalább hárman mindig ott vagyunk a hatfõs brigádból, így az arra járók
találkoznak hús-vér párttagokkal, s akarva-akaratlan forog a fejük a
Munkáspárt emblémájának láttán. Beszélgetni is meg-megállnak.
Vitatkoznak, s tetszést aratnak nyugodt hangvételben kifejtett érveink a
kormány törvényével, a több-pénztárral szemben. Értik, hogy itt a tõke
akarja rátenni a kezét a még állami kézben lévõ, egyik utolsó közös
tulajdonra, a 10 milliós nép egészségbiztosítási pénztárára. Értik, hogy a
tõkés kezében lévõ pénz nem a biztosítottnak fog fialni. 

BARÁTHNÉ ÉVA , ZUGLÓ

NÉGY KB-TAG GYÕRÖTT ÉS SZOMBATHELYEN - VAJDA JÁNOS, SIPÕCZ

SÁNDOR, BELOVITZ KÁROLY ÉS KOVÁCS ISTVÁN - TÖBB SZÁZ ALÁÍRÁS


